
Анкета удовлетворенности деятельностью ДОУ для родителей 

по итогам 2020-21 уч. г. 

 

МБДОУ “Чуораанчык” с. Эмиссы 

 

 

АНКЕТА 

для проведения анкетирования родителей (законных представителей)  

воспитанников МБДОУ «Чуораанчык» 

2020-2021 учебный год  

с. Эмиссы  

№ Оцениваемые параметры 5 4 3 2 1 

1 Информация о представляемых услугах в 

данном ДОУ (наличие стенда, сайта, 

справочной информации на них) 

 %  %  %  %  % 

20 65 8 26 3 9     

2 Уровень профессионального мастерства 

воспитателей, способность найти 

индивидуальный подход к каждому 

ребенку. 

21 68 9 29 1 3     

3 Разнообразие образовательных программ 19 62 11 35 1 3     

4 Качество ухода и присмотра за детьми  25 81 6 19       

5 Вежливость, тактичность и 

доброжелательность педагогов 
23 74 6 20 2 6     

6 Качество организации взаимодействия с 

семьей 
16 52 13 42 2 6     

7 Удобное месторасположение детского 

сада 
11 35 9 30 11 35     

8 Проведение мероприятий по 

профилактике заболеваемости детей 
16 52 10 32 5 16     

9 Техническое оснащение 11 35 16 52 4 13     

10 Организация и качество питания 20 65 11 35       

11 Создание условий для воспитания детей 

инвалидов и детей с ОВЗ 
6 20 5 16 5 16 5 16 10 32 

12 Есть дополнительные услуги 

необходимые моему ребенку 
5 16 12 39 7 23 5 16 2 6 

13 Есть специалисты (логопед, психолог 

и.т.д.) помощь которых нужна моему 

ребенку 

1 3 4 13 4 13 4 13 18 58 

14 Санитарно-гигиеническое состояние 

ДОУ 
24 75 6 22   1 3   

15 Обеспечение мер безопасности детей. 17 55 14 45       

 

 

 

 

 

 

 



1. С какими проблемами Вам лично приходилось сталкиваться при получении услуг дошкольного 

образования? 

 Суждения  да нет 

1 Никаких проблем не возникало 15 48 16 52 

2 Высокая наполняемость групп 10 32 21 68 

3 Не представлен полный перечень образовательных услуг (указать в 

п. 3 –каких именно) 
2 6 29 94 

4 Трудно устроить ребенка в данный детский сад из-за недостатка 

мест 
1 3 30 97 

5 Нехватка воспитателей   31 100 

6 Слабая МТБ 2 6 29 94 

7 Нехватка помощников воспитателей   31 100 

8 Невнимательное отношение к детям 2 6 29 94 

9 Низкая профессиональная подготовка воспитателей   31 100 

10 Низкое качество воспитательной работы 1 3 30 97 

11  Необходимость ремонта детского сада 23 76 8 4 

12 Низкое качество образования 1 3 30 97 

13 Плохая организация питания   31 100 

14 Неудобный график работы детского сада   31 100 

15 Не обеспечены меры безопасности детей 1 3 30 97 

16 Постоянные дополнительные денежные сборы   31 100 

17 затрудняюсь ответить -  -  

 

2. Какие услуги не представлены в ДОУ и или могли бы быть оказаны и /или нужны Вашему 

ребенку: услуги нужны логопеда, психолога. Услуги специализированного логопеда и психолога 

2 родителя.  

 

Аналитическая справка 

Анализ социального опроса родителей проведен в с 17 по 21 мая, всего в данный момент 

посещают 46 детей из 31 семьи, 10 семей имеют 2-х и более детей, посещающих ДОУ. В опросе 

участвовало все семьи. Анкетирование проведено очно.  

В сравнении с прошлым годом улучшилась динамика оценивания родителей по параметрам. 

Тем не менее, большинство респондентов указывают проблему создания условий для детей с 

ОВЗ, отсутствие штатных специалистов (психолога, логопеда), также отметили недостаточность 

дополнительных услуг для развития ребенка. Причины отсутствие штата данных специалистов, 

нехватка дополнительных помещений в соответствии современным требованиям ФГОС 

дошкольного образования, дефицит бюджета учреждения. Большинство родителей (74%) 

выделяют проблему ремонта детского сада. Также отметили высокую наполняемость групп в 

старше-подготовительной группе, т.к. в течение года посетило 20 детей.   

 
 


